

辉煌百年路 奋进新鹰城
——学党史 悟思想 办实事 开新局——

把学习教育成果转化为为民办实事的成效

我市科技志愿者走基层服务乡村振兴

本报讯(记者孙聪)4月15日,我市“服务乡村振兴科技志愿者走基层”活动启动仪式在湛河区举行。

乡村振兴科技志愿者走基层”活动。启动仪式上,中国老科协科学报告团成员史亚军作了题为《新时代乡村振兴创新发展》的报告。

邀请卫生专家对基层医务工作者开展培训;深入乡村学校,组织教育专家对基层学校教师开展教学培训等。

“为提高活动的有效性和针对性,市科协动员各县(市、区)科协和老科协根据各地实际提出申请,市科协、市老科协根据“下单情况”,组织科技志愿者“接单”实施。”

岳杰勇在调研新华区文明创建工作指出 不等不靠率先行动 打造文明创建亮点

本报讯(记者王孟鸽)4月16日下午,市委常委、宣传部长、市创文指挥部专职副指挥长岳杰勇带领市创文办工作人员调研新华区文明创建工作。

智能停车场等处,详细察看氛围营造、环境整治、校园周边交通秩序整治等工作开展情况,并就做好常态化创文提出具体要求。

平顶山移动5G产业发展论坛举行 闫廷瑞张弓出席

本报讯(记者王代诺)4月16日上午,2021年平顶山移动5G产业发展论坛在缙云山大酒店举行,市人大常委会副主任闫廷瑞、副市长张弓和河南移动公司副总经理胡波等出席。

5G产业发展营造良好环境,推动5G技术与工业、政务、交通运输、医疗、教育、农业等领域的应用融合,为平顶山经济发展注入新动力、新活力。

上周市12345民呼必应诉求热点分析出炉

农村管理类诉求热度“攀升”



本报讯(记者毛莹莹 王代诺)“我们通过数据分析发现,上周群众诉求排在前五位的分别是城

市管理类、农村管理类、交通管理类、环境保护类、劳动和社会保障类。”4月15日,市12345民呼必应热线办主任王群星说,农村管理类诉求热度排名较前一周上升了一个位次。

违法建设等问题。典型案例:新华路中段龙源大酒店对面的好旺角工地每天24小时不间断施工特别是晚上10点以后噪声较大,严重影响附近居民正常生活。

此外,市12345民呼必应还接到一些行政执法监督类投诉,主要涉及工作作风、工作效率、服务态度等方面。

刘云海在宝丰县调研革命文物工作时强调 加强保护利用 传承红色基因

本报讯(记者王代诺)4月16日上午,副市长刘云海到宝丰县调研革命文物工作。

文物修缮、陈列布展情况,详细了解革命文物相关历史、保护管理、利用传承、发挥功能等情况。

刘云海在汝州市调研时强调

整理好保护好传播好文旅资源

本报讯(记者杨元琪)4月15日上午,副市长刘云海到汝州市调研文旅产业发展情况。

贵的、具有重要价值的文化资源,要加大保护力度,同时注重挖掘其背后的旅游资源。

省住建厅调研组莅平

刘江明带队 赵军参加座谈会

本报讯(记者程颖)4月15日、16日,省住房和城乡建设厅二级巡视员刘江明带领调研组莅平,调研城市地下市政基础设施建设管理工作,并召开座谈会,听取我市工作汇报。

刘江明指出,市政基础设施是城市的基础骨架,也是保障城市高质量发展的关键性设施。平顶山市要在排查掌握地下市政基础设施实情的基础上,逐步实现城市管理精细化、智能化、科学化;要着力补齐规划建设和安全管理短板,切实强化城市老旧地下市政基础设施更新改造,进一步提升安全韧性,提高城市综合承载能力。

刘江在汝州市调研信访工作时指出

及时解决合理诉求 维护群众合法权益

本报讯(记者程颖)4月13日,副市长刘江到汝州市调研基层信访工作开展情况,研究加强和改进信访工作的思路与措施。

刘江指出,信访工作是党委、政府为人民群众排忧解难、构建和谐社会的基础性工作。要进一步提高思想认识,通过调研找准症结,找到破解基层信访治理难题的有效方案,及时解决群众合理诉求,切实维护群众合法权益。

全市检察队伍教育整顿 查纠整改环节动员部署会召开

侯民义出席

本报讯(记者何思远)4月15日上午,市人民检察院召开全市检察队伍教育整顿查纠整改环节动员部署会,市人民检察院检察长侯民义出席。

侯民义强调,要切实做好思想发动,组织召开党支部组织生活会,开展各个层级的谈话活动,引导检察干警实事求是自

程中,何莹莹以背对背和面对面的形式,采取道德教育、社会法制讲述、以案说法、换位思考等方法,做了大量细致入微的工作,并协调镇政府信访办和社会法庭实地见证,请村组干部到场重新丈量地基,据实作出界定。最终,双方达成和解协议,一场持续十几年的纠纷,何莹莹仅用10天就化解了。

“调解队伍建成后,平均每年调解案件200多起,指导村级调解案件400多起,镇里的信访问题得到有效解决。”

重人性化执法,以心对待、以诚帮教、以情感化,建立起了一个和谐、温暖的社区矫正“心灵驿站”。

春风化雨绽芳华

——记汝州市小屯司法所所长何莹莹

创新思路解决信访问题

小屯镇共有46个行政村近11万人。近年来,受经济转型和环境治理等因素影响,该镇信访量较多。为解决信访问题,何莹莹将“枫桥经验”的“小事不出村,大事不出镇”创新发展为“小事不出组,大事不出村,重大事项不出镇”,在每个村民组选任一名调解员,把第一道防线下沉到村民组一级。

以人性化执法赢得民心

在坚持人民调解、解决信访难题的同时,何莹莹还十分关注社区矫正人员的生活和工作。

政法英模榜

2021年1-3月份各县(市、区)主要领导外出招商选资情况通报

1-3月份,各县(市、区)主要领导外出带队招商共计23次。其中,宝丰县8次,汝州市3次,鲁山县、叶县、新华区、示范区、高新区各2次,郟县、湛河区各1次。现将2021年1-3月份各县(市、区)主要领导外出招商情况予以通报。

Table with columns: 行政区域, 次数, 外出招商主要领导, 时间/地点. Lists招商活动 details for various districts like 汝州市, 宝丰县, 郟县, 鲁山县, 叶县, 新华区, 湛河区, 示范区, 高新区.

今日天气

白天到夜里晴间多云,偏北风3级到4级,夜里转偏南风2级到3级,最高气温21℃,最低气温10℃

注销公告

平顶山市湛河区曹镇乡农民用水户用水协会(注册号:07004)印章遗失,向公司登记机关声明注销。特此公告。